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 -أختر الاجابة الصحيحة: 
يتات الأمونيوم؟   2.52x10-3  ما كتلة  -1  [ 1H  ،N=14 ،O=16 ،S=32=]        مول من كتر

   g0.287)أ( 
   g 0.285 )ب(
   g 0.328)ج( 
   g 0.333)د( 
ي  -2

 
  ؟ STP(  عند 4CHلتر من غاز الميثان  ) 11.2أي مما يلي له نفس عدد الجزيئات ف

                                                                                                    [H=1 ،N=14 ،C=12                           ]               

ن عند  1)أ(   وجي   STPمول من غاز النيتر
ن 2310x 3.01 )ب(    جزيء من غاز الهيدروجي 
 من غاز الميثان  g 4 )ج(
 STP( عند 3NHمن غاز الأمونيا ) g 17 )د(
ي  -3

 
يتات ف يتات الألومنيوم =…..   g 17.1 عدد أيونات الكتر  من كتر

                                                                                       [Al=27  ،S=32 ،O=16 ] 
   X 10 3  21)أ( 

         X 10 221)ب(
   X 10 223)ج( 
   X 10 229)د( 
ي  -4

 
 ( =………………HCHOمول من الفورمالدهيد )  0.25عدد الذرات ف

 عدد أفوجادرو)أ( 
 )ب( نصف عدد أفوجادرو

 )ج( رب  ع عدد أفوجادرو
 )د( أربعة أضعاف عدد أفوجادرو

ي الظروف القياسية 32gأي مما يلي يمثل حجم  -5
 
يت ف ي أكسيد الكتر

 من غاز ثان 
                                                                          [O=16 ،S=32]    

  لتر  22.4أ( (
 لتر  11.2ب( (
 لتر  5.6ج( (
 لتر   44.8د( (
ي نصف  -6

 
وجي   عدد مولات الذرات ف  هو …… مول  4O2(N (مول من رباعي أكسيد النيتر

 23x103.01 أ( (
 3ب( (
 23x106.02 ج( (
   6د( (

الاول  الاسبوع   –المنزلى  الواجب  



 

 
 
ي الظروف القياسية 1.5ما هي الكتلة المولية لغاز ما ، إذا كانت كتلة -7

 
 gلتر من الغاز ف

(STP) 3.0 ؟ 
   gm/mol 22.4  أ((
   gm/mol 44.8 ب((
   gm/mol 11.2 ج((
   gm/mol 2.0 د((
غاز  من   g 32  و  O) 2(Hمول من الماء 1.0بالنسبة لـ  ا صحيحمما يلي يعد  أي-8

 ؟  O)2(الأكسجي   
 .أ( لهما نفس الحجم)
 .ب( لهما نفس الكتلة)
 .ج( يحتويان على نفس عدد الجزيئات)
 .د( يحتويان على نفس عدد الذرات)
يمكنك تحديده من هذه  مول من مركب صلب، أي من التالي  1.5إذا كان لديك  -9

 ؟ فقط ةالمعلوم
 .أ( كثافته)
 .STP ب( حجمه عند)
 .ج( كتلته المولية)
ي العينة)

 .د( عدد الجسيمات )الذرات أو الجزيئات( فن
ي الظروف القياسية. إذا   232.0x 10 يحتوي بالون عل -10 

 
كتلة    علمت أنجزيء من غاز ف

،  O=16,C =12 , H = 1]                                            ، فما هو هذا الغاز؟ g 9.296 الغاز 
N=14]   

ن (  أ( غاز الأكسجي 
ن ( وجي   ب( غاز النيتر
 ج( غاز الميثان (

 )د( غاز الأمونيا 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 

 

 -/ اذكر السبب العلمي : 1س
ي   -1

ن فن ن    g 32عدد ذرات الأكسجي  ن يساوي ضعف عدد جزيئات الهيدروجي  من غاز الأكسجي 
ي 
     g 2فن

              . ن  [H=1 , O=16]       من غاز الهيدروجي 
يتات الصوديوم.   -2 ي كل مول من  كتر

 عدد الأنيونات نصف عدد الكاتيونات  فن
ن يساوي حجم  4g  حجم  -3 ن   32gمن غاز الهيدروجي   من ذرات الأكسجي 
 تختلف الكتلة المولية من مادة لأخري -4
    STPعند    L 22.4الحجم المولاري لكلوريد الصوديوم لا يساوي  -5
ن عند نفس الظروف من الضغط ودرجة   -6 ن والأكسجي  الحجم المولاري لغازي الهيدروجي 

 .الحرارة يكون متساويًا، على الرغم من اختلاف الكتلة المولارية لكل منهما
ن و  -7 الأوزون تحتوي علىي عدد مختلف من ذرات  الحجوم المتساوية من غازي الأكسجي 

ن   الأكسجي 
 .…………………………………………………………………………………………………………………
 …………………………………………………………………………………………………………………. 
 .………………………………………………………………………………………………………………… 
 .………………………………………………………………………………………………………………… 
 .…………………………………………………………………………………………………………………
 …………………………………………………………………………………………………………………. 
 .………………………………………………………………………………………………………………… 
 .………………………………………………………………………………………………………………… 

ي حالته البخارية رباعي الذرة ، احسب عدد ذرات   /  2س
 إذا علمت أن جزئ عنصر الفوسفور فن

ي         
ي حالته البخارية .        30gالفوسفور فن

     [P = 30]من الفوسفور فن
 .………………………………………………………………………………………………………………… 
 .………………………………………………………………………………………………………………… 
 .………………………………………………………………………………………………………………… 

 
 
 
 
 
 
 
 

الاول الاسبوع  –التقييم الاسبوعى   



 

 
 
( يحتوي علي غاز الأكسجي   و أيهما يحتوي علي غاز  2( و ) 1أي من البالوني   ) /  3س

 الهيدروجي   ، علما  
ي كل منهما            

 
 [O = 16 , H=1 ] و لماذا ؟                 g 3.2بأن وزن الغاز ف

 ( 2(                               بالون ) 1بالون )                                             
 
 
 
 
 
 

 …………………………………………………………………………………………………………………
 …………………………………………………………………………………………………………………

 ……………..……………… 
ي : /  4س

 - أحسب كتلة كل مما يأنر
 ,Ag= 108 , P =30]وحدة صيغ من فوسفات الفضة.              x 10 231.505عدد      -1

O=16] 

2- 11.2 L   يت ي أكسيد الكتر
 , SO                                                                  [S= 32 2من غاز ثان 

O=16] 

ي حالته    0.5 -3
 
يت ف ي حالته البخارية ، علما بـأن كل جزئ من الكتر

 
يت ف مول من الكتر

 ذرات .                        8البخارية يتكون من 

يتات الصوديوم   -4 يتات الصوديوم المتهدرتة ، علما بأن كل مول من كتر مول من كتر

يتات الصوديوم مرتبط ب  =Na] سبعة مولات من الماء . المتهدرتة يتكون من مول كتر

23 , S =32, O=16 , H=1]    

 .…………………………………………………………………………………………………………………
………. 

 [O=16 amu]                           .أحسب وزن ذرة الأكسجي   مقدرة بالجرام  /  5س
 …………………………………………………………………………………………………………………

 ……… 
ي   /  6س

 
 COOH)3(CHمول من حمض الاستيك  0.5احسب عدد مولات الذرات ف

 ………………………………………………………………………………………………………… 


